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Nadpis práce
Vzorový text. Predmetom súťaže je písomné spracovanie vlastných metodických skúseností z využívania IKT vo svojom vyučovacom predmete, ktoré je možné ďalej využívať a uplatniť vo vzdelávacom procese v školách. 
Pod IKT sa rozumejú nástroje ako internetové stránky, edukačné CD alebo DVD, alebo iné elektronické nástroje, ktoré učiteľ využil pri výuke svojho predmetu. Cieľom súťaže je, aby práca slúžila ako inšpirácia pre ostatných pedagógov, a teda aby metódy a spôsob využitia nástrojov IKT boli prenositeľné a využiteľné aj ďalšími pedagógmi.
Nadpis kapitoly
Do súťaže môžu byť prihlásené len práce, týkajúce sa neinformatických predmetov. Každá písomná práca v tejto súťaži bude hodnotená podľa nasledujúcich kritérií: 
· rozsah využívania nástrojov IKT, originalita prístupu k využívaniu IKT v predmete,
· atraktívnosť pre žiakov a študentov,
· metodický prínos a kvalita práce, praktickosť a využiteľnosť popísaných metód,
· aktuálnosť a progresívnosť (zohľadnenie prebiehajúcich zmien v školstve, kurikulárnej transformácie).
Cieľom prvého kritéria je ohodnotiť tie práce, ktoré využili široké spektrum rôznych IKT nástrojov. Porota môže klásť dôraz na porovnanie týchto nástrojov, na určenie ich vhodnosti / nevhodnosti pri rôznych aktivitách. Súčasťou hodnotenia je aj originálnosť použitia IKT nástrojov, t.j. napríklad využitie dostupného IKT nástroja novým, netradičným spôsobom. 
Cieľom druhého kritéria je hodnotiť atraktívnosť spôsobu využitia nástroja IKT z pohľadu žiakov a študentov. 
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